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у науковій роботі досліджується діяльність мережі трансферу техно-
логій. вироблені рекомендації щодо подолання розриву між розробниками 
інноваційної продукції та виробничим сектором.
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The scientific work investigates the activities of the technology transfer 
network.  Recommendations were made to bridge the gap between innovative 
product developers and the manufacturing sector.
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діяльність будь якої сучасної мережі базується на спільному ба-
ченні, цілях і готовності обмінюватися досвідом та ноу-хау на користь 
всіх партнерів мережі. головними факторами успіху цієї складної 
системи є  ринкові і та ієрархічні відношення. аналіз мережі може 
допомогти для зрозуміння складності інноваційного процесу і для 
чіткого визначення основних факторів, таких як роль посередників 
та координаційні угоди. мережі трансферу технологій спрямовані 
головним чином на налагодження відносин у таких аспектах: інфор-
маційні відносини між учасниками трансферу технологій, техноло-
гічні відносини між професійними суб’єктами трансферу технологій 
та комерційна взаємодія у впровадженні інновацій між сторонами 
тт (трансферу технологій).

особливу вагу у функціонування сучасних мереж розвинених 
країн приділяється організації передачі технологій зі сфери одер-
жання знань у виробництво. одним із інструментів організації та-
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кої передачі технологій є створення ринку об’єктів інтелектуальної 
власності, створення та подальший розвиток інноваційної інфра-
структури, яка б надала можливість спростити весь шлях трансферу 
технологій, не є виключення і сприяння подальшому розвитку самої 
мережі.  

загальна характеристика мережі, як правило, базується на основі 
аналізу її учасників та їхніх відносин. загалом під концепцією сучас-
ної техніко-економічної мережі необхідно розуміти, як узгодження 
комплексу різнорідних суб’єктів таких як: промислові фірми, інно-
ваційні парки, інкубатори, центри трансферу технологій, універси-
тети, наукові установи, фінансові організації, користувачі і державні 
органи, які беруть участь у розробці та розповсюдженні інновацій 
через численні взаємодії між наукою і виробництвом.

На думку січкаренко к. о. в світовій практиці існує за походжен-
ням, структурою та функціями виділяють декілька типів мережевих 
об’єднань, а саме:

– мережа генерація знань. такому об’єднанню наукових установ 
у інформаційну мережу властива єдина мета, та спільна співпраця 
над проектом (програмою);

– мережа трансферу технологій (далі – тт). об’єднання науко-
вих організацій та виробничих підприємств з метою пришвидшення 
комерціалізації результатів Ндр, передача патентів на винаходи, ін-
жиніринг, передача “ноу-хау”, наукові дослідження та розробки під 
час програм обміну вченими та спеціалістами, інформаційний обмін 
через персональні контакти (на семінарах, симпозіумах, різноманіт-
них виставках), а також організування спільного виробництва;

– мережа компетенцій. об’єднання на основі єдиної інформацій-
ної мережі спеціалізованих дослідних організацій та окремих учас-
ників з метою накопичення знань та досвіду у певному напрямі до-
сліджень;

– інноваційна мережа. поєднання дослідних, освітніх та вироб-
ничих організацій з метою реалізації повного інноваційного циклу у 
певній високотехнологічній галузі [1 с. 12].

зупинимося більш детально на мережі тт, з метою аналізу її діяль-
ності, як суб’єкта інноваційної інфраструктури. кожна мережа є доволі 
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складною структурною системою, не є виключенням з цього правилу 
і мережа тт, тому для її подальшої розвитку необхідний деякий час та 
підтримка з боку держави або приватних інвесторів, які будуть зацікав-
ленні в майбутній продуктивній діяльності такого суб’єкта. 

в чому ж полягає необхідність створення мережі тт та які пере-
ваги можуть отримати суб’єкти інноваційної інфраструктури, якщо 
стануть її учасниками: 1) прискорення процедури трансферу техно-
логій шляхом усунення технічних бар’єрів у спільній розробці про-
дуктів і послуг; 2) прискорення впровадження нових технологій на 
виробництві; 3) мережа може здійснювати узагальнену координацію 
інноваційної політики; 4) надавати додаткові переваги окремим сек-
торам економіки; 5) надати підтримку учасникам мережі та іншим 
суб’єктам інноваційної інфраструктури; 6) спрямовувати Ндр у від-
повідні галузі промисловості користуючись інформацією, яка є у 
розпорядженні мережі та аналізуючи попит, який є на ринку. 

значущими елементами побудови мережі тт є створення атмос-
фери взаємної довіри між усіма суб’єктами, загальне розуміння і 
єдині цілі. завдяки обміну науково-технічною інформацією, інстру-
ментами та програмним забезпеченням чи шляхом надання техніч-
ної допомоги, є невід’ємною складовою майбутнього успіху [2]. од-
нак для нормального функціонування мережі тт необхідно перш за 
все подолати розрив між розробниками інноваційної продукції та 
виробничим сектором. для вирішення цієї проблеми необхідно де-
кілька кроків: 1) необхідно донести до тих суб’єктів, які займаються 
підприємницькою діяльністю, необхідність у постійній модерніза-
ції свого виробництва, адже розвиток підприємства та підтримання 
його конкурентоспроможності на ринку є обов’язковою умовою для 
кожного; 2) здійснювати організаційно-правову підтримку підпри-
ємств, у зв’язку з тим підприємств не має досвіду впровадження 
інновацій у сучасному розумінні цього терміна, для тих, які мають 
намір вийти на ринок інноваційної продукції; 3) запровадження по-
середників, які б займалися інформаційними та організаційними 
функціями у відносинах між споживачами і розробниками іннова-
ційної продукції (проведення технологічної експертизи, маркетин-
гових досліджень тощо). 
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ВИХІД IT ГАЛУЗІ ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ  
НА ЗАГАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ РИНОК:  

РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

у роботі проаналізовано стан регіональної IT галузі, зроблено акцент на 
новаціях законодавства Європейського союзу у сфері IT та зобов’язаннях 
нашої держави з підтримки вітчизняної IT галузі. зважаючи на поступовий 
перспективний вихід регіональної IT галузі на європейський ринок, запро-
поновано умовний перелік першочергових заходів для досягнення страте-
гічних цілей та підвищення інвестиційної привабливості регіону. 

Ключові слова: IT галузь, стартап, креативні індустрії, Європейський 
союз, стратегії розвитку.


